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17. Wahlperiode Eingang:  

 

 

Kleine Anfrage 

des Abg. Friedrich Haag FDP/DVP 

 

Prüfprozess und Bauvoranfragen für potentielle Standorte für 

Erstaufnahmeeinrichtungen (LEA/EA) für Geflüchtete in Stuttgart 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

 

1. Welche Standorte prüft sie derzeit für eine potentielle LEA und/oder EA in Stutt-

gart (bitte aufgeschlüsselt nach Standort, unter Angabe der Adresse, aufgeschlüs-

selt nach LEA bzw. EA)? 

 

2. Welche neuen Erkenntnisse hat sie bei allen sich derzeit in Prüfung befindlichen 

Standorten bzgl. der Eignung oder Untauglichkeit für eine LEA oder EA gewon-

nen (aufgeschlüsselt je Standort sowie nach LEA und EA, unter Angabe der ge-

schätzten Sanierungs- und Umbaukosten, sowie der Begründung bzgl. einer Eig-

nung oder Untauglichkeit)? 

 

3. Wie viele Unterbringungsplätze sind bei Regel- sowie Maximalbelegung an den 

sich in Prüfung befindlichen Standorten jeweils möglich (bitte aufgelistet nach Re-

gel- sowie Maximalkapazität je Standort)? 

 

4. Bis zu welchem Datum plant sie die Prüfprozesse an den sich in Prüfung befindli-

chen Standorten jeweils frühestens sowie spätestens abzuschließen? 

 

5. An welchen Standorten, die sie bisher geprüft hat, kann sie eine Erstaufnahmeein-

richtung ausschließen (bitte aufgeschlüsselt nach Standort, unter Angabe der Ad-

resse, unter Angabe der Begründung)? 

 

6. An welchen Standorten, die sie bisher geprüft hat, ist der Prüfprozess hinsichtlich 

einer Erstaufnahmeeinrichtung derzeit pausiert (bitte aufgeschlüsselt nach Stand-

ort, unter Angabe der Adresse, unter Angabe der Begründung)? 

 

7. Wie ist der aktuelle Sachstand laufender sowie geplanter Bauvoranfragen und 

Bauanträge für Erstaufnahmeeinrichtungen in Stuttgart (aufgelistet nach Standort, 

unter Angabe des (geplanten) Einreichungsdatums)? 

 

8. Bis zu welchem Datum rechnet sie jeweils mit einer Rückmeldung auf die Bauvor-

anfragen und Bauanträge (bitte aufgeschlüsselt nach Standort)? 

 

9. Welche weiteren Angebote hat sie, über die bisher zu prüfenden Standorte hinaus, 

zwischenzeitlich für potenzielle LEA-Standorte in Stuttgart erhalten (bitte aufge-

schlüsselt nach Adresse)? 

 

10. Inwiefern beabsichtigt sie, die in 9. abgefragten Angebote jeweils auf deren Eig-

nung für eine Erstaufnahmeeinrichtung zu prüfen (bitte aufgeschlüsselt nach Ad-

resse)? 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

07.04.2025 

 

Haag FDP/DVP 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

Die Landesregierung prüft derzeit mehrere Standorte für die Einrichtung von (Landes-)erst-

aufnahmeeinrichtungen für Geflüchtete (LEA/EA) in der Landeshaupstadt Stuttgart. Die 

Kleine Anfrage soll den aktuellen Stand der sich in Prüfung befindlichen Standorte sowie der 

Prüfungsergebnisse abfragen.  

 

 


